
آड़وࣾت. فࢁඟت را جان آن که، نام به

آنلاଌن ऒودآزماਪیC.A.S-ھای
آزड़ون:∞د૓ࣣਲ਼ه ॠدت کامپیوتری ධ෈ر سامانه ھای از ग़قدماਦی اਬࣞفاده آزड़ون: ੢ॢح

اماਗی ৖ور ඵැژن ॠدرس:
emamipour@bam.ac.ir

.۱
بيابيد. اعشاري رقم دو تقريب با را x(۲) مقدار ،x(t) = ۴۹t+ ۲۴۵e−t

۵ − ۲۴۵ در t = ۲ جانشاني با (الف)
كنيد. پيدا اعشاري رقم پنج تقريب با هم و بسته شكل به هم را ۴۹t+۲۴۵e−t

۵ −۵۴۵ = ۰ معادله (real solutions) حقيقي ريشه هاي (ب)
كنيد. محاسبه اعشاري رقم دو تقريب با را v(T ) مقدار ،v(t) = ۴۹(۱− e

−t
۵ ) براي و بناميد T را قبل قسمت مثبت ريشه (ج)

كنيد. پيدا اعشاري رقم سه و چهار پنج، تا ج تا الف قسمت ترتيب به سپس و بسته شكل به را زير جبري معادله هر حقيقي ريشه هاي .۲

۲۵e−۰٫۴۵rج) =
۱
۲ lnب)

( ۹۰۰
p۰ − ۹۰۰

)۲
= ۱۲ −ln|۲الف) t| = ۱− ۳t

.۳
كنيد. محاسبه اعشاري رقم چهار تقريب با هم و بسته شكل به هم را −۱۸e−۲t + ۲۱e−۳t = ۰ معادله حقيقي جواب هاي (الف)

بيابيد. اعشاري رقم چهار تقريب با هم و كسر به هم را حاصل و كنيد جانشاني ۹e−۲t − ۷e−۳t در را قبل قسمت مثبت ريشه (ب)
بيابيد. اعشار رقم چهار تقريب با هم و بسته شكل به هم را مي كند صدق ۳۰۰ = ۲۴۵ ln ( cosh(T۵ )) در كه حقيقي مقادير (ج)

بيابيد. اعشار رقم دو تقريب با هم و بسته شكل به هم را مي كند صدق e
− ln ۲
۱۶۲۰ T = ۳

۴ رابطه در كه T حقيقي مقادير (د)

چرا؟ گفت؟ مي توان چيزي چه تابع اين در آمده دست به ثابت مقدار درباره بيابيد. t از تابعي عنوان به را v متغير ln|v − ۴۹| = −t
۵ + k فرض با .۴

قسمت هاي به مسأله است كافي حل، براي توجه: كنيد. پيدا را t > ۰ ازاي به y(t) = ۸
۵ sin t+

۴
۵ cos t−

۹
۵e

−t
۲ تابع منحني موضعي ماكزيمم نقطه اولين .۵

شود. پيدا آخر قسمت دو در اصلي پاسخ تا كنيد حل جداگانه را يك هر و خُرد ذيل

اعشار) رقم چهار دقت (با بيابيد. را y′(t) = ۰ جبري معادله حقيقي مثبت ريشه هاي سپس و كنيد پيدا را y′(t) تابع ضابطه (الف)
بناميد. tmax را آن و كنيد پيدا را مي كند صدق y′′(t) < ۰ رابطه در كه (ب) قسمت ريشه كوچكترين سپس و پيدا را y′′(t) تابع ضابطه (ب)

اعشار) رقم چهار دقت با (تقريب ها است. (tmax, ymax) به صورت تابع موضعي ماكزيمم نقطه اولين ،y(tmax) مقدار يافتن از بعد (ج)

كنيد. پيدا را t > ۰ به ازاي y(t) = ۸
۵ sin t+

۴
۵ cos t−

۹
۵e

−t
۲ تابع منحني موضعي مينيمم نقطه اولين .۶

شود. مماس افقي محور به تابع منحني كه است گونه اي به y۰ يافتن مسأله، اين هدف توجه: است. مفروض y(t) = ۲۱−۶t
۸ + (y۰ − ۲۱

۸ )e
− ۲

۳ t تابع .۷
كنيد. پيدا را y′(t) تابع ضابطه (الف)

بناميد. th را آن و بيابيد y۰ حسب بر را y′(t) = ۰ جبري معادله حقيقي مثبت ريشه  بسته شكل (ب)
كنيد. پيدا اعشار رقم چهار تقريب با هم و بسته شكل به هم را y(th) = ۰ جبري معادله از y۰ حقيقي ريشه (ج)

اعشار) رقم چهار دقت (با كند. صدق
∣∣∣۲e t

۶ cos(
√۲۳
۶ t)− ۲√۲۳e

t
۶ sin(

√۲۳
۶ t)

∣∣∣ = ۱۰ رابطه در كه كنيد پيدا را t حقيقي مثبت مقدار كوچكترين .۸

است.) پارامتر يك α (توجه: است. مفروض ۲e−t cos(
√۵t) + α+۲√۵ e

−t sin(
√۵t) = ۰ معادله .۹

اعشار) تقريب رقم چهار با هم و بسته شكل به (هم بيابيد. را α پارامتر مقدار  ،t = ۱ ازاي به (الف)
كند. صدق شده داده معادله در كه كنيد پيدا طوري α پارامتر حسب بر را t حقيقي مثبت مقدار كوچكترين (ب)

باতید”. ඵීروز و شاد ঙࢤواره ” emamipour@bam.ac.ir

پور
امامی‌
‌




